

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Вторник, 10 марта 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 39 (13293)

Цена 2 коп.

ПОД ЛЕНИНСКИМ ЗНАМЕНЕМ — К КОММУНИЗМУ

23 февраля — 3 марта 1981 года состоялся очередной XXVI съезд Коммунистической партии Советского Союза.

Съезд убедительно подтвердил, что КПСС уверенно продолжает дело Великого Октября, последовательно воплощает в жизнь бесмертные идеи Ленина, достойно выполняет роль политического вождя рабочего класса, всего советского народа. В нерушимом единстве с партией, под ее руководством наш народ своим трудом умножает экономическое и оборонное могущество Родины, совершенствует систему общественных отношений, обеспечивает дальнейший рост духовной культуры. Советские люди глубоко понимают и поддерживают политику партии, высшей целью и назначением которой является рост народного благосостояния, сохранение и укрепление мира на земле.

Съезд ярко продемонстрировал постоянно крепнущее социально-политическое и идеиное единство советского общества, нерушимый союз рабочего класса, колхозного крестьянства и интеллигенции, братскую дружбу наших народов. В единстве советского общества — источник его могучей силы.

Съезд партии — новое торжество животворных идей пролетарского интернационализма, свидетельство дальнейшего расширения и укрепления связей КПСС со всеми отрядами борцов за мир и свободу народов, социальный прогресс и социализм. На съезде присутствовали 123 делегации коммунистических, рабочих, национально-демократических и других партий и организаций из 109 стран. Такого числа делегаций иностранных друзей не принимал еще ни один наш партийный форум.

Съезд заслушал и обсудил доклад Генерального секретаря ЦК КПСС товарища Л. И. Брежнева — «Отчет Центрального Комитета КПСС XXVI съезду Коммунистической партии Советского Союза и очередные задачи партии в области внутренней и внешней политики». В докладе глубоко и всесторонне анализируются результаты развития нашей страны во всех сферах общественной жизни — экономической, социально-политической и духовной, состояние политической, организаторской, идеино-воспитательной работы партии, современное положение в мире. В нем дана обширная программа дальнейшего строительства коммунизма в СССР, определены главные направления внутренней и внешней политики КПСС, раскрыты основные проблемы, которые предстоит решить, указаны пути их решения.

Отчетный доклад ЦК КПСС съезду партии — документ большого теоретического и практического значения, творческое развитие марксизма-ленинизма сочетается в нем с постановкой актуальных задач, стоящих перед партией и народом. Он вооружает коммунистов, всех советских людей знанием современного состояния и перспектив общественного развития.

С большим воодушевлением восприняли доклад товарища Л. И. Брежнева делегаты съезда, вся партия, что нашло выражение в Резолюции съезда:

«1. Целиком и полностью одобрить ленинский курс и практическую деятельность Центрального Комитета партии.

2. Одобрить Отчетный доклад Центрального Комитета КПСС и предложить всем партийным организациям руководствоваться в своей работе положениями и задачами в области внутренней и внешней политики, выдвинутыми в докладе товарищем Л. И. Брежневым».

Съезд принял постановление о подготовке новой редакции Программы КПСС. Исходя из того, что со времени принятия Программы прошло 20 лет и за этот период накоплен большой опыт социалистического и коммунистического строительства и на международной арене произошли новые перемены и процессы, съезд, говорится в этом постановлении, поручил ЦК КПСС внести необходимые дополнения и изменения в действующую Программу партии, правильно в целом определяющую закономерности мирового общественного развития, цели и основные задачи борьбы партии и советского народа за коммунизм, и подготовить новую редакцию Программы КПСС к очередному съезду партии. При этом в Программе должны получить глубокое научное отражение важнейшие изменения в жизни советского общества и в мировом общественном развитии, главнейшие задачи строительства коммунизма.

Единогласно утверждены Основные направления экономического и социального развития СССР на 1981—1985 годы и на период до 1990 года. С докладом по этому вопросу выступил Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. А. Тихонов. Съезд утвердил также отчет Центральной Ревизионной Комиссии КПСС. Избраны руководящие органы партии.

С огромным политическим подъемом советский народ встретил съезд своей родной партии. Производственными достижениями, в многочисленных трудовых рапортах, приветственных письмах и телеграммах, на митингах и собраниях, состоявшихся во всех уголках нашей Родины, советские люди с новой силой выразили свои патриотические чувства, любовь и безграничное доверие партии, полное одобрение ее внутренней и внешней политики, энергичной и плодотворной деятельности Центрального Комитета. Политбюро ЦК во главе с выдающимся продолжателем дела Ленина, неутомимым борцом за мир и социальный прогресс товарищем Л. И. Брежневым.

Годы, прошедшие после XXV съезда, показали, что выдвинутые на нем задачи в целом успешно решены, что ленинская генеральная линия партии успешно проводится в жизнь.

Несмотря на сложную и бурную международную обстановку, удалось сохранить мир. Именно этим — сохранением мира — и отмечен прежде всего путь нашей партии за последние годы. В

свою очередь сохранение мира позволило Стране Советов успешно вести созидательную работу, достичь новых рубежей в строительстве материально-технической базы коммунизма. За эти годы значительно выросли национальное богатство страны, ее производственный и научно-технический потенциал. Укрепилась оборонноспособность Советского Союза, повысился уровень благосостояния и культуры народа.

Руководство народным хозяйством является сердцевиной всей деятельности партии и государства. При этом исходным пунктом партийного, политического подхода к экономике служило и служит неизменное программное требование: «Все во имя человека, для блага человека». «Отсюда, — отметил товарищ Л. И. Брежнев, — линия XXIV и XXV съездов КПСС на более глубокий поворот народного хозяйства к многообразным задачам, связанным с повышением благосостояния народа».

Дальнейший рост благосостояния советских людей будет обеспечен на основе устойчивого, поступательного развития народного хозяйства, ускорения научно-технического прогресса и перевода экономики на интенсивный путь развития, более рационального использования производственного потенциала страны, всемерной экономии всех видов ресурсов и улучшения качества работы. В этом — суть экономической стратегии партии на современном этапе, отчетливо выраженная в главной задаче одиннадцатой пятилетки.

Намеченная съездом широкая программа дальнейшего повышения народного благосостояния охватывает самые различные стороны жизни советских людей — потребление и жилье, условия труда и быта, культуру и отдых. В одиннадцатой пятилетке реальные доходы на душу населения увеличатся на 16—18 процентов; усиливается роль выплат и льгот из общественных фондов потребления, которые возрастут на 20 процентов. Будет построено 530—540 миллионов квадратных метров жилья. Предусмотрены меры по дальнейшему развитию образования, здравоохранения и культуры.

Вырастут денежные доходы населения. Среднемесячная зарплата рабочих и служащих увеличится на 13—16 процентов, оплата труда колхозников — на 20—22 процента. Главное состоит в том, чтобы улучшить снабжение населения продовольственными, а также промышленными товарами широкого потребления. Тем более, что все еще имеют место трудности в снабжении населения мясом и другими продуктами животноводства.

Это серьезная проблема, и не только экономическая, но и политическая, социальная. Ведь от того, как удовлетворяются потребности людей в продуктах питания, в значительной степени зависят их здоровье, настроение, трудовая активность. Вот почему партия считает, что для решения этой проблемы необходимо предпринять ряд дальних мер. Призвано необходимым разработать специальную продовольственную программу. Эта программа органически соединяет сельскохозяйственное производство с отраслями, занимающимися хранением и переработкой его продукции, с торговлей. Очень важно, чтобы начавшаяся работа над этой программой стала предметом особого внимания партийных, советских и хозяйственных организаций.

Основа продовольственной программы — дальнейший подъем сельского хозяйства, повышение его эффективности.

«Мы и впредь будем выделять селу крупные финансовые и материальные ресурсы, продолжать планомерный перевод этой отрасли на индустриальную основу, — заявил на съезде товарищ Л. И. Брежнев. — Но центр тяжести теперь, — и это отличительная особенность аграрной политики в 80-е годы, — переносится на отдачу от капиталовложений, рост продуктивности сельского хозяйства, на углубление и совершенствование его связей со всеми отраслями агропромышленного комплекса». Важно добиться наибольшей отдачи каждого гектара земли, каждого килограмма удобрений, каждой машины и механизма. Особенно важно использовать знания и опыт специалистов, мастеров сельскохозяйственного дела, а также возможности личных подсобных хозяйств. Ударный фронт на селе — животноводство.

Первостепенное значение в усилиях партии по повышению народного благосостояния имеют расширение производства и улучшение качества товаров народного потребления, дальнейшее развитие сферы услуг. Задача состоит в том, чтобы создать современное, отвечающее потребностям советских людей производство этих товаров, более совершенную, удобную для населения сферу бытового обслуживания. Производство товаров для населения, развитие сферы услуг — первейшее партийное дело.

Решить весь комплекс задач по повышению народного благосостояния возможно только на основе роста всего общественного производства. Устойчивые, стабильные темпы экономического развития позволяют обеспечить прирост национального дохода, используемого на потребление и накопление, на 18—20 процентов. Важно отметить, что не менее 85—90 процентов прироста национального дохода будет получено за счет повышения производительности труда, которая увеличится на 17—20 процентов.

Производство продукции промышленности возрастет за предстоящее пятилетие на 26—28 процентов, в том числе средств производства на 26—28 процентов и предметов потребления на 27—29 процентов.

Большое внимание в одиннадцатой пятилетке будет уделено дальнейшему развитию тяжелой индустрии, и прежде всего топливно-энергетической базы, металлургии, черной и цветной, коренному улучшению транспортного комплекса страны.

Годовое задание — к 1 июня

С вдохновением трудятся сейчас швейники объединения «Спецодежда». Перспективы развития страны на очередное пятилетие всех воодушевляют. Хочется работать лучше, делать с каждым днем больше. Ведь в основных направлениях перед работниками легкой промышленности поставлены задачи: увеличить объем производства на 18—20 процентов, наращивать выпуск высококачественных товаров, в том числе одежды.

Наш коллектив как раз и занимается изготовлением одежды для работников различных отраслей народного хозяйства. На участке, где я работаю, в эти дни

идет пошив костюмов для геологов. Недавно на участок приехал директор объединения М. Я. Федунов. Он рассказал о решениях, которые принял XXVI съезд партии, о задачах тружеников отрасли. Призвал нас добиваться непрерывного роста производительности труда.

Большинство наших швей всецело отдают способности производству. Радует, например, отношение к делу Галины Васильевны Слободской — нашей многостарничкой. Она владеет многими швейными операциями. Выполняет задания на 170 процентов. Слободская швея — Надя Иванкова. Тщательно осуществляет утилажку изделий Нина Петровна Крыгина. Ловко упаковывает их Виктория Ивановна Ястребова.

Приняя обязательство выполнить за пятилетку десять годовых заданий, я стараюсь каждый день опережать норму как минимум вдвое. Задание пяти месяцев выполнила за два. Личный годовой план рассчитываю заключить к первому июня, посвятив это достижение Дню работников легкой промышленности. Для плодотворного труда на участке созданы все необходимые условия.

Г. ПОНОМАРЕВА,
рабкор, швея объединения
«Спецодежда».



Собранные в цехе № 16 воды имени Ухтомского косилки-плюшки КПС-5Г подвергаются испытанию — обкатке. Умелый выполняет эту работу водитель-испытатель молодой коммунист Виктор Клевцов. В этом году завод выпустил уже несколько десятков машин сверх плана.

НА СНИМКЕ: В. И. КЛЕВЦОВ.

Фото О. ГРИЦЕВА.

СЛОВУ ВЕРНЫ

Птичники В. Ф. Ковтун, Н. А. Емельянова, М. И. Шмаева и операторы Н. А. Овчинин, Н. И. Виткалов, Н. Я. Раев работают на птицефабрике, где содержится одновременно 200 тысяч кур-несушек. Руководит бригадой ветеран производства кавалер ордена Ленина Н. В. Фильчагина.

Вступая в 1981 год, сплоченный коллектив принял на себя высокое обязательство собрать 36,2 миллиона яиц при плане 35,8 и успешно выполняет его. Ежедневно здесь собирают по 133 тысячи яиц, превышая задание на 2 процента.

В канун XXVI съезда КПСС два молодых оператора Николай Овчинин и Николай Виткалов стали кандидатами в члены Коммунистической партии. Теперь в бригаде из семи человек четверо — коммунисты. Отличается этот коллектив высокой сознательностью, крепкой дисциплиной.

В. ШАМАРДИНА,
начальник цеха № 2
Томилинской птицефабрики.

ПОД ЛЕНИНСКИМ ЗНАМЕНЕМ — К КОММУНИЗМУ

(Окончание. Начало на 1-й стр.).

Как и прежде, предметом особого внимания и забот партии будет капитальное строительство. Объем капитальных вложений в народное хозяйство за счет всех источников финансирования увеличится на 12—15 процентов. Эти вложения решено направлять в первую очередь на реконструкцию и техническое перевооружение предприятий и на завершение ранее начатых строек.

Исторические свершения советского народа поистине велики. Вместе с тем партия отчетливо видит трудности и недостатки, нерешенные проблемы, узкие места и диспропорции в народном хозяйстве. Не все министерства и предприятия выполнили в минувшее пятилетие свои планы, великий объем незавершенного строительства, не отвечает современным требованиям качества ряда изделий, не изжиты бесхозяйственность, расточительство.

Во всем этом есть причины и объективные, и субъективные, которые зависят только от нас самих. Пожалуй, главная среди них состоит в том, что еще не полностью преодолены сила инерции, традиции и привычки, сложившиеся в то время, когда на первый план выступала не столько качественная, сколько количественная сторона дела.

Наша страна располагает огромными ресурсами: трудовыми, сырьевыми, топливно-энергетическими. Велики наши основные фонды, объемы производимой продукции. К сожалению, мы далеко не всегда и эффективно все это используем. Поэтому экономика ведет и во всем, хозяйствское отношение к общественному достоянию, умелое, полное и целесообразное использование того, что у нас есть, что произведено, сработано руками и разумом советского человека, — вот что становится стержнем экономической политики партии. «Экономика должна быть экономной — таково требование времени», — отметил товарищ Л. И. Брежнев.

Наши большими резервами являются дальнейший подъем трудовой активности и инициативы масс, развитие социалистического соревнования, распространение передового опыта.

Производство неразрывно связано с распределением материальных и духовных благ. Главным критерием распределения при социализме может быть только труд — его количество и качество. Этот принцип несовместим с уравниловкой, с уклонением от общественно полезного труда. Для того, чтобы лучше жить, нужно больше и лучше работать. Совершенствование распределения — важный источник повышения народного благосостояния.

Чтобы обеспечить повышение эффективности и качества всей нашей работы, необходимо вывести все отрасли народного хозяйства на передовые рубежи науки и техники. Это, во-первых, усовершенствовать методы и систему управления экономикой, всеми другими сферами общественной жизни. Важно обеспечить тесную интеграцию науки и производства с тем, чтобы в минимальные сроки и с наименьшими издержками новейшие научные идеи нашли практическое воплощение в производстве, в технике и технологии. Не менее важно настойчиво и последовательно улучшать механизм социалистического хозяйствования для того, чтобы плановая работа, работа организационная, контроль за выполнением решений полностью отвечали современным требованиям.

Управление — дело не только хозяйственное, но и партийное, политическое, ведь от того, насколько оно совершенно, действительно, эффективно, в решающей степени зависит участие широких масс в осуществлении планов партии. Задача состоит в том, чтобы выработать, как сказал товарищ Л. И. Брежнев, такой стиль работы, «в котором органически сочетались бы исполнительность, дисциплинированность со смелой инициативой и предпримчивостью. Практичность и деловитость — с устремленностью к большим целям. Критическое отношение к недостаткам — с незыблевой уверенностью в исторических преимуществах избранного нами пути».

XXVI съезд КПСС обсудил актуальные вопросы дальнейшего развития советской политической системы, отметив, что глубокий ее демократизм нашел концентрированное выражение в новой Конституции ССР. Решено и впредь совершенствовать социалистическую государственность, демократию и правопорядок, систему народного контроля, все шире привлекать трудящихся к управлению делами общества. Поставлены соответствующие требованиям времени задачи перед профсоюзами, комсомолом и другими общественными организациями.

Отмечена также высокая ответственность в укреплении законности и правопорядка органов юстиции, суда и прокуратуры, советской милиции, выражена глубокая признательность органам государственной безопасности, к которым предъявляются высокие требования в условиях остроты классовой борьбы на международной арене.

Съезд одобрил линию партии и государства на дальнейшее укрепление оборонного могущества страны, ее Вооруженных Сил — надежного стражи мирного труда советского народа, оплота всеобщего мира на земле.

Много сделано и делается в области социальной. Продолжается процесс сближения всех классов и социальных групп советского общества. Наша цель — создание общества, в котором не будет деления людей на классы.

Повышается роль рабочего класса в жизни общества, что, безусловно, связано с ростом его идеино-политической зрелости, образованности, профессионального уровня. Труд рабочего все более наполняется интеллектуальным содержанием. По мере индустриализации сельского хозяйства глубокие перемены происходят в жизни крестьянства. Преодолеваются различия в социальном положении рабочего и крестьянина, что связано прежде всего с постепенным сближением их труда, сближением двух форм социалистической собственности, развитием межхозяйственных организаций, в состав которых входят колхозы, и государственные предприятия. Все более значительную роль не только в науке, образовании, культуре, но и в производстве играет интеллигенция, численность которой быстро растет.

Единство советских наций и народностей нынеочно, как никогда. Это, однако, не значит, что в сфере национальных отношений все вопросы уже решены. Партия против тенденций, направленных на искусственное стирание национальных особенностей. Но в такой же мере она считает недопустимым их искусственное раздувание. Воспитывать трудящихся в духе советского патриотизма и социалистического интернационализма, гордого чувства принадлежности к единой великой Советской Родине — священный долг партии.

Самое серьезное внимание на съезде уделено укреплению материальных и духовных основ социалистического образа жизни, формированию нового человека. Отмечена необходимость постоянной заботы об улучшении условий труда и быта советских людей, работы предприятий торговли и общественного питания, о дальнейшем совершенствовании системы народного образования, здравоохранения, физической культуры и спорта.

Духовная жизнь советского общества становится все более богатой и многообразной, и в этом бесспорная заслуга работников культуры, литературы и искусства. Успехи творческих работников в области литературы и театра, кино и музыки, живописи и скульптуры велики и бесспорны. Вместе с тем здесь еще имеют место проявления безыдейности, мировоззреческой неразборчивости, отход от классовой оценки отдельных исторических событий и личностей. «Здесь, — сказал товарищ Л. И. Брежнев, — мы должны быть непримиримы. Партия не была и не может быть безразлична к идейной направленности нашего искусства».

В Советской стране вырос новый человек — человек, обладающий высокой политической культурой, патриот и интернационалист, добросовестный труженик. Вместе с тем среди нас не перевелись еще люди, которые стремятся меньше дать и побольше получить от общества. На этой почве появляются такие отрицательные явления, как эгоизм и мещанство, накопительство, равнодушие к нуждам народа, пьянство. Усилия коммунистов, общественных организаций, трудовых коллективов должны быть направлены на борьбу против этих уродливых явлений.

Решение всех этих проблем — дело не только одиннадцатой, но и последующих пятилеток.

Успехи Советской страны во всех областях жизни неотделимы от руководящей и организующей роли партии коммунистов.

За годы, прошедшие после предыдущего съезда, КПСС на 1,8 миллиона человек увеличила свои ряды. Среди нового пополнения — 59 процентов рабочих. И это не случайно: ведь став партией всего народа, она не утратила своего классового характера, по природе своей она была и остается партией рабочего класса.

Эти годы еще и еще раз показали, что роль партии в развитом социалистическом обществе растет. Партия постоянно совершенствует методы руководства экономикой, другими сферами общественной жизни, развивает внутрипартийную демократию, неукоснительно следя ленинскому принципу демократического централизма. Большое внимание она уделяет работе с письмами и предложениеми тружеников, совершенствование системы внутрипартийной информации, дальнейшему развертыванию критики и самокритики. Съезд поставил задачу и впредь утверждать во всех партийных организациях дух самокритичности, непримиримости к недостаткам. Необходимо давать решительный отпор любым попыткам преследования за критику. Нужно последовательно и настойчиво осуществлять контроль за выполнением принятых решений.

Могучий рычаг партийного руководства — кадровая политика партии. Съезд обратил внимание на дальнейшее совершенствование системы расстановки, подготовки и переподготовки кадров. Важной задачей было и остается создание надежного резерва кадров.

Советское общество сильно сознательностью масс. Вот почему предметом постоянной заботы партии является улучшение идеологической, политико-воспитательной работы. Меры по улучшению этой работы содержатся в постановлении ЦК КПСС от 26 апреля 1979 года, которое является документом долговременного действия. По существу речь идет о перестройке многих участков и сфер идеологической работы. «Надо добиться, — сказал товарищ Л. И. Брежнев, — чтобы ее содержание стало более актуальным, а формы отвечали современным запросам и потребностям людей».

Очень важно, чтобы пропаганда не обходила острых тем, чтобы вся идеино-воспитательная работа велась живо и интересно, без штампованных фраз и стандартного набора готовых формул, чтобы идеологическим работникам в высшей мере было присуще чувство нового. Необходимо на деле добиться единства идеально-теоретической, политико-воспитательной, организаторской и хозяйственной работы партии.

Исходя из того, что марксизм-ленинизм — это единственно надежная, теоретическая и методологическая основа политики, стратегии и тактики, партия считает чрезвычайно важной задачей дальнейшее творческое развитие марксистско-ленинской теории, уделяет решению этой задачи много внимания и сил.

Большое и важное место в работе XXVI съезда КПСС заняли проблемы международной политики партии. В поле зрения съезда были вопросы развития мировой социалистической системы и сотрудничества стран социализма, отношения с освободившимися странами, отношения с капиталистическими странами, состояние дел в мировом коммунистическом движении. Красной нитью в материалах съезда по проблемам международной жизни проходит стремление партии и впредь вести последовательную борьбу за укрепление мира, за углубление разрядки международной напряженности. Обеспечить советскому народу благоприятные внешние условия для решения стоящих перед ним созидательных задач, обеспечить каждому человеку на земле его первейшее право — право на жизнь — такова главная высокогуманная цель внешней политики нашей партии.

«Отстоять мир, — подчеркнул товарищ Л. И. Брежнев, — нет сейчас более важной задачи в международном плане для нашей партии, нашего народа, да и для всех народов планеты».

XXVI съезд КПСС — важная веха в истории партии, советского общества, событие огромного всемирно-исторического значения. Ход и результаты его работы в центре внимания всей партии и народа, мировой прогрессивной общественности.

Вся работа съезда протекала в духе единства и сплоченности, которые делают КПСС могучей и непобедимой, являются залогом всех наших побед. Партия и впредь будет бережно хранить и укреплять единство своих рядов. Все свои силы она намерена сконцентрировать на двух взаимосвязанных направлениях: коммунистическом созидании и упрочении мира.

Советские люди горячо одобряют решения съезда, положения и выводы, содержащиеся в докладе и речи товарища Л. И. Брежнева, выражают любовь и доверие к партии, готовность упорно, творчески и инициативно трудиться, чтобы установки съезда были осуществлены на деле. Решения, материалы съезда — могучий стимул для новых свершений, для новых и новых побед.

Задача сегодня состоит в том, чтобы довести решения съезда до каждой партийной организации, каждого коммуниста, каждого советского человека, четко организовать безусловное их выполнение. Решающая роль в этом принадлежит партийным организациям, которые призваны возглавить массы в их труде и борьбе, в их стремлении выполнить планы партии. Помочь партии в пропаганде, разъяснении и организации выполнения решений съезда — первостепенная задача средств массовой пропаганды и информации, нашей печати, телевидения, радио.

Под руководством славной партии коммунистов — ленинской партии — советский народ уверенно идет к новым победам в коммунистическом строительстве.

(Передовая «Правды» за 6.3.1981 г.).

ИЗУЧАЕМ МАТЕРИАЛЫ СЪЕЗДА

АКТИВНО,
ПО-ДЕЛОВОМУ

Материалы исторического XXVI съезда КПСС, яркий, волнующий Отчетный доклад ЦК партии, с которым выступил товарищ Л. И. Брежнев, с большим интересом изучают комсомольцы и молодежь созида «Белая Дача».

Прошли первые занятия в группах сети комсомольской политучебы. Многие пропагандисты, например, агроном-технolog Н. Ф. Потапова, помощник бригадира Галина Лавринович и другие, постарались организовать занятия так, чтобы слушатели глубоко усвоили положения выдвинутой партийным съездом программы мира и созиания, стали активными участниками ее осуществления.

Одновременно во всех молодежных подразделениях в перерывах между работой комсорги, секретари цеховых комсомольских организаций, звеневые ежедневно проводят читки и обсуждения Отчетного доклада. Молодые тепличники с горячим одобрением воспринимают слова доклада товарища Л. И. Брежнева, выражающие неустанные заботу партии о мире и благе советских людей.

Активно проходят обсуждения материалов XXVI съезда КПСС в звеньях, которыми руководят Валентина Павлова, Вера Сапрыкина, Татьяна Рошина. Девушки этих звеньев старательно, заботливо выращивают новый урожай. В звене члена КПСС Т. Рошиной особенно чувствуется высокий трудовой подъем: теплицы в образцовом порядке, растения хорошо ухожены, девушки работают дружно, слаженно. Все они — Г. Кадрова, Т. Ерошенкова, В. Дегтярева, В. Воронина и другие проникнуты стремлением ознаменовать год XXVI съезда КПСС новыми достижениями.

Н. ГУРЬЕВА,
секретарь комитета ВЛКСМ.

НА КАРТЕ УДАРНЫХ СТРОЕК



Своевобразным ожерельем расположены Всесоюзные и иркутские областные ударные стройки вокруг Транссибирской магистрали и трассы БАМа от южной части Байкала до северной. Большие изменения произошли на них за прошедшее пятилетие. На карте области появились новые предприятия и станции, города и поселки, линии электропередач и дороги.

Если пять лет назад нельзя было проехать поездом от станции Лена до Северобайкальска, то в первом году одиннадцатой пятилетки уже весь западный участок Байкало-Амурской магистрали будет сдан в постоянную эксплуатацию. Идет планомерное освоение прилегающей к трассе территории.

Продолжает развиваться зона Транссиба.

На снимке: карта-плакат призывают на ударные комсомольские стройки.

(Фотохроника ТАСС).

ЗА СТРОКОЙ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ПО МНОГИМ АДРЕСАМ

«Поставить народному хозяйству 18 тысяч единиц средств автоматизации».

(Из социалистических обязательств завода «Монтажавтоматика»).

Продукция Люберецкого завода «Монтажавтоматика» широко известна в стране и пользуется хорошей репутацией. Достаточно сказать, что в прошлом году завод успешно справился с ответственным заказом — поставкой щитов автоматики и пультов управления многим объектам Московской Олимпиады. Эти средства обеспечивали качественную передачу спортивных программ Центрального телевидения на всю страну, надежную работу информационных систем и каналов связи со спортивными аренами в Крылатском. Завоеванная репутация коллектива стремится сохранять и сейчас.

...Дневной свет через большие окна мягко ложится на свежекрашенные корпуса щитов и пультов. Выстроившиеся рядами, они занимают почти всю площадь цеха № 3. Их наполняют проводами, арматурой. Немного в стороне выставлены готовые к отправке потребителям изделия.

Тамара Алексеевна Ермолаева, мастер участка, делает последний осмотр: можно отгрузить. Февральский заказ заводцев для станции технического обслуживания на 30 постов участок выполнил в срок.

— Деловые связи с автогигантами на Волге, — говорит Тамара Алексеевна, — наш завод установил давно. Запросы нам шлют на самые различные изделия: от щитов для автоматического управления производством на главном конвейере до пультов, обслуживающих котельные жилых массивов. Опыт и умение тех, кто проработал в цехе не один десяток лет, помогают успешно справляться с программой. К словам и советам Р. Н. Анохиной, А. А. Кончаковой, Г. А. Лифатовой внимательно прислушивается молодежь участка. Они, наши наставники, служат примером во всем. Сменные задания, как правило, выполняют на 120—130 процентов.

В конце минувшего года в производственный отдел завода начали поступать заказы на первый год одиннадцатой пятилетки. География их довольно широка, заказчики самые разнообразные. Это такие предприятия, как ВАЗ, КАМАЗ, горно-обогатительный комбинат Курской магнитной аномалии, Ново-Липецкий металлургический завод. Кстати, на этом заводе у щитов управления очень ответственные «обязанности»: контроль за разливкой стали и поддержание определенного температурного режима в доменных печах. Окрепли связи и с предприятиями, производящими минеральные удобрения, — Дорогобужским и Тольяттинским заводами.

Особым вниманием на заводе «Монтажавтоматика» будут окружены в одиннадцатой пятилетке заказы предприятий, выпускающих продукцию группы «Б», то есть предметы потребления. Например, во втором квартале текущего года коллектив должен поставить партию щитов и пультов для Ивановской придально-ткацкой фабрики. Но труженики завода стремятся сделать их досрочно, в марте.

XXVI съезд КПСС решил разработать специальную продовольственную программу. Коллектив завода считает своим долгом принять участие в осуществлении этой программы. Изделия с маркой завода пойдут на животноводческие комплексы и другие сельскохозяйственные предприятия. Только на Саратовскую птицефабрику завод поставит во втором полугодии 257 щитов автоматики.

Средства автоматизации займут свое место и на предприятиях Подмосковья — на ряде городских молочных заводов, Томилинской птицефабрике, Воскресенском химическом комбинате.

А всего в 1981 году завод «Монтажавтоматика» обязался поставить народному хозяйству почи 13,5 тысячи единиц своей основной продукции. Для выполнения этой задачи предприятие планируется увеличить производительность труда только за год на 3,5 процента.

С. ОВСИЕНКО.

ОТВЕТ НА ПИСЬМО ЧИТАТЕЛЕЙ

Жители улицы С. П. Попова г. Люберец обратились в редакцию с вопросом, будет ли их обслуживать АТС, строящаяся в 115-м квартале?

На письмо читателей отвечает начальник Люберецкой городской телефонной станции И. Д. Юрчиков:

«Установка телефонов очередников, проживающим в районе Красной горки, будет произведена после ввода в действие АТС на улице Митрофанова, строительство которой будет начато в

ИЗ ОТСТАЮЩИХ — В ПЕРЕДОВЫЕ

текущем году. АТС на 115-м квартале предназначена для обслуживания жителей этого квартала, поселка совхоза «Белая Дача», частично Октябрьского проспекта и поселка Калинина Люберец.

В настоящее время при высвобождении номеров установка телефонов производится только по заявлению организаций, инвалидов, Великой Отечественной войны I, II и III групп, инвалидов I группы общего заболевания».

ЕЕ ЧАСТО можно видеть на передней площадке маневрового тепловоза. В телогрейке, ватных брюках и валенках. Потому что всю смену приходится работать на открытом воздухе, в любую погоду. А смена у нее долгая — двенадцать часов. Тамара Даниловна Прилепская — мастер локомотивно-составительной бригады завода имени Ухтомского.

Пришла она в транспортный цех в 1974 году, имея за плечами 20-летний стаж работы на железнодорожной станции Люберец-1. Быстро прижилась в новом коллективе, заслужила его уважение.

Рабочий день Тамары Данилов-

ДО БЫТОВКИ бригады маляров из строимонтажного управления № 1 треста Минпромстройматериалов можно было пройти только узенькой тропинкой, протоптанной в снегу. Строители уже не первую зиму встречают на этом самом ответственном для управления объекте — Красковском больничном комплексе.

В вагончике, где расположено бытовое помещение бригады, на самом видном месте висит красный вымпел. Маляр А. Н. Кардаша пояснила:

— Недавно в СМУ состоялось общее собрание. Подводились итоги соревнования, посвященного XXVI съезду партии. Этот переходящий вымпел нам вручили на собрании.

Два коллектива в управлении были названы лучшими в предсезовском соревновании: бригада монтажников В. Я. Никитина и бригада маляров Г. П. Гущиной. Монтажники к дню открытия XXVI съезда КПСС спрявились с планом трех месяцев, а маляры — с планом двух месяцев. Добросовестным, ударным трудом встретили эти строители партийный форум. С приподнятым настроением работали и в дни, когда заседали делегаты съезда.

И все-таки сегодня мне хотелось бы заострить внимание не столько на успехах, сколько на нерешенных проблемах, узнать, как сами рабочие относятся к положению на стройке. О том, что в большинстве комплекса попал в разряд «долгостроев», уже не раз сообщалось в газете «Люберецкая правда». Сейчас картина на стройке такая: сданы лечебные корпуса «Б» и «В». Осталось завершить работы на основном, хирургическом корпусе «А».

Галина Петровна Гущина — бригадир уже третий год. Она избрана депутатом Люберецкого городского Совета, поэтому может по-хозяйски, по-государственному судить о делах на объекте.

— Доклад Леонида Ильича Брежнева прочитала я с большим интересом, — включилась она в разговор. — Много в нем важных наболевших вопросов, которые касаются нас, строителей. Взять хотя бы дисциплину труда.

На стройке все должно идти с колес. А рабочим порой приходится самим готовить шпаклевку.

Еще хуже бывает, если маляров не обеспечивают нужной краской.

— Когда приходят некачественные плиты, надо наносить больше слоев шпаклевки. Допускается перерасход материалов, — говорит Г. П. Гущина. — Было бы хорошо в УПТК так наладить входной контроль и отбраковку негодных плит, чтобы они — на

О ЛЮДЯХ ХОРОШИХ У ИСТОКОВ УРОЖАЯ

Для Любови Григорьевны Поповой весенние заботы начались еще в декабре, когда теплицу стали готовить к севу. Секция, где она трудится, отведена для выращивания огуречной рассады. Чтобы посадочного материала хватило для зимних, весенних и пленочных теплиц, придется выгонять рассаду в три — четыре оборота. Около 200 тысяч корней надо вырастить, да так старательно и умело, чтобы каждый, приживвшись на новом месте, дал полноценные сборы урожая.

Когда восемь лет назад Любовь Григорьевна впервые взялась за это дело, провожая ее из своей бригады в защищенный грунт, наставница Герой Социалистического Труда Анна Егоровна Глазихина сказала: «На важный участок переходишь, Любочка. Помни: какова рассада — таков урожай».

Первые два года работы в саднике были очень трудными. Сказывалась нехватка опыта, да и условия тогда были посложнее. Рассаду растили без электрической подсветки. Чтобы она не вытянулась чрезмерно, ее приходилось по несколько раз в сезон «кользевать» — укладывать в кольцо и пересыпать землей. Вы-

УСПЕХИ И ОГРЕХИ

Как мы стремимся к тому, чтобы заработную плату действительно зарабатывать, а не получать деньги только за явку на работу?

Скажу о своей бригаде. Нас десять человек. Вместе работаем давно. Друг друга хорошо знаем. И не бывает так, чтобы кто-то подвел, не вышел на работу без уважительной причины. Но, к сожалению, происходят еще у нас вынужденные простои по разным причинам: подводят субподрядчики, отсутствуют строительные материалы. А порой мы не можем приступить к малярке по вине тех строителей, которые вовремя не

стройку не попадали. И еще на одном вопросе нельзя не остановиться. Улучшение условий труда и быта работающих Л. И. Брежнев называл в своем докладе на XXVI съезде КПСС одной из составных частей программы подъема благосостояния советских людей.

Сейчас бригада располагается в маленькой тесной бытовке. Рядом стоит новый вагончик, он больше старого.

— Его привезли в прошлом году, — рассказывает Галина Петровна. — Да вот все никак не справим новоселье. Нет времени и людей, чтобы навести там жилой вид.

— В вагончике испытывается острая необходимость?

— Конечно. Новое бытовое помещение разделено на две половины. В одной — раздевалка, в другой — можно пообедать. Есть электрический чайник, плитка. Условия намного лучше тех, что мы имеем сейчас.

Забота о человеке складывается как раз из таких мелочей. И пренебрегать ими — значит пренебречь настроением людей, которые пришли работать. От настроения же, как известно, многое зависит. Мастер участка В. А. Лазарев пообещал в ближайшие дни организовать переезд в новый вагончик. Давно бы пора!

Из встреч и бесед с людьми выяснилось, что на стройке немало организационных недостатков, которые требуют скрепления устранения. Многое тут зависит от оперативности руководителей и СМУ-1 и треста Минпромстройматериалов.

Добрым словом отзываются рабочие о том, что сейчас вовремя закрываются наряды, меньше случаев неорганизованности, а раньше были. Но рано успокаиваться.

Для завершения строительства последнего объекта комплекса — корпуса «А» в нынешнем году необходимо решить все те вопросы, о которых шла речь.

Э. БОРИСОВА.

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТНИ



АРМЯНСКАЯ ССР. Изделия с маркой «Армэлектросвет» находят широкий спрос в стране. Объединение выпускает и обычные лампочки для освещения квартир, и люминесцентные лампы для производственных помещений, мощные светильники для освещения площадей, карьеров и строек.

НА СНИМКЕ: гигантские электролампы для освещения площадей, карьеров, строек.
Фото Э. ГАБРИЕЛЯНА.
(Фотохроника ТАСС).

Постепенно формировался крепкий коллектив.

За 1980 год программа была перевыполнена. Простой вагонов сократился почти на четыре часа.

Напряженные обязательства принял бригада Прилепской на 1981 год. План решено выполнить к 64-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции. Тамара Даниловна уверена, что намеченные рубежи будут успешно взяты. Залог тому — самоуверженный труд всего коллектива, преодолевшего отставание.

В. ЖУРАВЛЕВ.

ДЕЛО МАСТЕРА БОИТСЯ

сокращается, а это в свою очередь ведет к ухудшению маневренности микросоставов. Но выручает опыт, знание дела во всех его тонкостях. И коллектив хорошо справляется с делом, с людьми смыкается. И.. решила перейти в другую бригаду, отстающую. За прежнюю свою не беспокоилась.

Работала она тогда в другой смене. Перед уходом в отпуск оставила за себя молодого специалиста Александра Кулика. Объяснила ему что к чему, на слаж-

ные места просила обратить внимание. А когда вернулась, видит, что и временный мастер прекрасно справлялся с делом, с людьми смыкался. И.. решила перейти в другую бригаду, отстающую. За прежнюю свою не беспокоилась.

Здесь же многое пришло на начинать сначала. Кое-кому не по душе была требовательность нового мастера. Любителями побеждаться дали заложить спиртного быстро убрались из бригады.

ПЛАВАНИЕ – ВСЕМ

МНОГИЕ увлекательные виды спорта неотрывны от воды. Простое, фигурное и подводное плавание, водные лыжи, парусный и гребной спорт, прыжки с трамплина в воду, туристские путешествия по рекам — все они интересны, но чтобы заниматься ими, надо уметь плавать. Плавание — профессионально необходимо водолазам, ихтиологам, морякам и речникам. Обучение всех детей и подростков умению плавать — неотъемлемая часть решения задачи воспитания физически развитых, сильных, закаленных молодых людей.

Плавание вошло как один из главных показателей в программу всесоюзного смотро-экзамена по физической и военно-технической подготовке комсомольцев и молодежи. Этот экзамен должны сдать все комсомольцы, каждый молодой человек.

В этих целях по инициативе ЦК ВЛКСМ в свое время был создан Центральный штаб Всесоюзного клуба «Нептун» для руководства организованными по месту жительства ребят, в школах, пионерлагерях, при плавательных бассейнах местных клубов «Нептун».

В нашем районе при горкоме комсомола создан районный штаб клуба «Нептун», основная цель которого — организация массового обучения детей и подростков плаванию. В районный штаб входят представители горкома комсомола, Люберецкого и Лыткаринского спортивных комитетов, отделов народного образования, советов ОСВОД.

На состоявшемся недавно заседании бюро ГК ВЛКСМ рассматривался вопрос об улучшении работы районного штаба клуба «Нептун». Анализировались состояние базы и постановка процесса обучения детей и подростков плаванию.

Был отмечен ряд недостатков, которые сдерживают широкое вовлечение ребят в занятия водными видами спорта, овладение детьми элементарными навыками держаться на воде.

Так, в летнее время большое число освобожденных инструкторов пионерских лагерей бездействовало, ссылаясь порой на неустойчивую погоду. В то же время необорудованные пляжи и места массового купания были заполнены детьми. Возможности естественных водоемов и бассейнов в пионерлагерях

для обучения плаванию полностью не использовались. На большинстве наших водоемов нет простейших открытых плавательных бассейнов. Сделать их не столь трудно для предприятий, за которыми закреплены такие водоемы.

Вызывает озабоченность недостаток подготовленных кадров для обучения плаванию и спасания на водах. Здесь могут помочь кафедра плавания Московского областного государственного института физкультуры, преподаватели физического воспитания других учебных заведений района, областная школа ОСВОД.

И, как отмечалось на заседании бюро ГК ВЛКСМ, необходимо улучшить пропаганду передового опыта клубов «Нептун» лучших бассейнов, школ, пионерских лагерей.

В принятом совместном постановлении бюро ГК ВЛКСМ, горспорткомитетов, горисполкомов, горсоветов ОСВОД предусмотрены меры, направленные на совершенствование организации массового обучения детей и подростков плаванию.

И. КАЛИНИН,
председатель районного
штаба Всесоюзного
клуба «НЕПТУН».



В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

11 марта. Вечер психологических опытов — Борис САГИТОВ. Вечер программы Нина ПОСТОВАЛОВА. Все опыты проводятся при участии зрителей. Начало в 18-30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»
Сегодня: «КТО ЕСТЬ КТО?» — 11, 13, 15, 17, 18-40, 20-40.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ» (2 серии) — 17-30, 20.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «ЭКИПАЖ» (2 серии) — 18, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»
Сегодня: «ВЕЧЕРНИЙ ЛАБИРИНТ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21.

Л. С. ЩЕДРОВА

Скончалась заслуженная учительница школы РСФСР, коммунист Людмила Сергеевна Щедрова. Свою трудовую деятельность она начала в 1918 году в г. Клин Московской области. С 1939 года работала в косинской средней школе № 24, в 1941 году стала ее директором и оставалась на этом посту долгие годы, вплоть до ухода в 1971 г. на пенсию.

Людмила Сергеевна была хорошим учителем преподавала русский язык и литературу и все свои силы и знания отдавала делу воспитания подрастающего поколения. Она воспитала тысячи юношей и девушек.

За многолетний самоотверженный труд Л. С. Щедрова награждена орденом Ленина, нагрудным знаком «Отличник народного просвещения», медалями.

Светлую память о Людмиле Сергеевне Щедровой надолго сохранят все, кто ее знал.

Группа товарищей.

Во Дворце культуры Томилинской птицефабрики с большим увлечением занимаются птицеводы в хоре русской народной песни, которым руководит Г. А. Иванников. Этот коллектив — постоянный участник всех концертов художественной самодеятельности.

НА СНИМКЕ: выступление хора.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 10 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 8.40 Утренняя гимнастика.
- 9.05 Творчество юных.
- 9.35 «Уходи — уходи» Фильм.
- 14.50 Документальные фильмы.
- 15.45 Подмосковные встречи.
- 16.15 Спортивный класс.
- 17.00 Адреса молодых.
- 18.00 Жизнь науки.
- 18.30 Веселые нотки.
- 18.45 Сегодня в мире.
- 19.00 Проблемы, поиски, решения.
- 19.35 «Дом у кольцевой дороги». Телевизор. 1-я серия.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Лица друзей.
- 22.30 Сегодня в мире.
- 22.35 Поет Г. Карава.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Страницы Шолохова.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Отвечаем на письма москвичей.
- 21.00 «Деревня переезжает». Документальный фильм.
- 21.30 Реклама.
- 21.45 Московские новости.
- 22.30 В. Токарева — «Дефицит на Масееве». Телеспектакль.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Спартак» (Ленинград) — «Динамо» (Тбилиси).

РЕКЛАМА • Объявления

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ
ИНСТИТУТ ГОРНОХИМИЧЕСКОГО СЫРЬЯ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение вакантных должностей:

В научно-исследовательской лаборатории механизации вспомогательных процессов (секторе механизации вспомогательных горнотранспортных работ) — старшего научного сотрудника.

В научно-исследовательской лаборатории охраны недр и горной геомеханики (секторе сдвижения горных пород при подземном или специальном способах разработки месторождений) — старшего научного сотрудника.

Срок конкурса — месяц со дня публикации.

Документы направлять на имя директора института по адресу: 140001, г. Люберецы, Октябрьский проспект, 259.

1—1

БЮРО ПО ТРУДОУСТРОЙСТВУ И ИНФОРМАЦИИ НАСЕЛЕНИЯ
ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

На предприятия промышленности:

слесарей, токарей, фрезеровщиков, стаканчиков, литейщиков, формовщиков, прессовщиков, обработчиков.

В строительство: плотников, каменщиков, маляров, штукатуров, бульдозеристов, трактористов.

В транспортные организации: шоферов, автослесарей, кондукторов, диспетчеров.

БЮРО ПРЕДЛАГАЕТ РАБОТУ:

конструкторам всех категорий, энергетикам, главным и рядовым бухгалтерам, экономистам, технологам, юристам, инженерам по технике безопасности, художникам, машинисткам, кассиркам.

Бюро приглашает в специализированное управление связи № 5 треста «Союзгазсвязьстрой» на строительство кабельных линий связи: водителей гусеничных тракторов, водителей автомобилей, трактористов, машинистов бульдозеров, экскаваторов, автокранов; кабельщиков-снайперов, измерителей-симметрировщиков.

Управление принимает на работу с любой пропиской.

По всем вопросам трудоустройства и за направлением на работу обращаться по адресу: Люберецы, ул. Красноармейская, 6. Бюро по трудуустройству.

1—3

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ И УЧАЩИХСЯ ШКОЛ!

Центральная секция ЮДПД Московской области в городе Жуковском, работающая на стадионе «Метеор», производит набор учащихся 1966—1970 годов рождения для занятий по пожарно-прикладному спорту.

Занятия проводятся по вторникам, четвергам, субботам с 10 до 13 часов и с 16 до 19 часов, по воскресеньям — с 10 до 13 часов.

Желающие заниматься в секции могут обратиться в районный совет ВДПО по адресу: Люберецы, ул. Кирова, 34 (здание пожарной охраны).

Люберецкий районный совет ВДПО.

3—3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В магазине № 13 Люберецкого промторга имеются в продаже: цветные телевизоры: «Горизонт-728» по цене 720 руб., «Горизонт-723» (798 руб.), «Фотон-723» (755 руб.), «Рекорд-716» (685 руб.), «Электроника-Ц401» (450 руб.);

черно-белый телевизор «Рекорд-340» по цене 200 руб.

Адрес магазина: Люберецы, ул. Митрофанова, дом 14.

Проезд: от ст. Люберецы авт. 6, 8, 26. Телефон для справок 553-39-09.

ПРОМТОРГ.

2—2

ПАСТИЖЕРСКАЯ МАСТЕРСКАЯ

Люберецкой конторы парикмахерского хозяйства принимает заказы от населения на изготовление париков женских и мужских, шиньонов, кос и других изделий из натуральных волос.

Обращаться по адресу: г. Люберецы, Октябрьский проспект, 29, телефон 553-26-56.

Проезд: авт. 346, 352, 323, 324, 593 до ост. «Ухтомская».

1—3

- | | |
|---|---|
| 19.45 «Спокойной ночи, малыши!». | 18.45 Сегодня в мире. |
| 20.00 Международный турнир по боксу. Финал. | 19.00 Советы в жизни. |
| 21.00 И. Брамс — Четвертая симфония. | 19.25 «Дом у кольцевой дороги». Телевизор. 2-я серия. |
| 21.40 «Страх». Телесериал. | 21.00 Информационная программа. |
| | 21.35 Музыкальная жизнь. |

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- | | |
|---|---|
| 8.00 Информационная программа. | 19.00 Информационная программа. |
| 8.40 Утренняя гимнастика. | 19.30 Ольга Бергольц. |
| 9.05 Творчество юных. | 20.15 «Спокойной ночи, малыши!». |
| 9.35 «Уходи — уходи» Фильм. | 20.30 Подмосковье. Телебюллетене. |
| 14.50 Документальные фильмы. | 21.00 «Молодые художники». |
| 15.45 Подмосковные встречи. | 21.30 Справочное бюро. |
| 16.15 Спортивный класс. | 21.45 Московские новости. |
| 17.00 Адреса молодых. | 22.00 Г. Березко — «Вечер воспоминаний». Телеспектакль. |
| 18.00 Жизнь науки. | 19.00 Службу Советскому Союзу! |
| 18.30 Веселые нотки. | 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». |
| 18.45 Сегодня в мире. | 20.15 Кубок мира по лыжному спорту. |
| 19.00 Проблемы, поиски, решения. | Женщины. 5 км. Мужчины. 15 км. |
| 19.35 «Дом у кольцевой дороги». Телевизор. 1-я серия. | 21.00 А. Бородин — Квартет № 2. |
| 21.00 Информационная программа. | 21.40 «Анна на шее». Фильм. |

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- | | |
|---|-------------------------------------|
| 19.00 Информационная программа. | 19.00 Службу Советскому Союзу! |
| 19.30 Страницы Шолохова. | 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». |
| 20.15 «Спокойной ночи, малыши!». | 20.15 Кубок мира по лыжному спорту. |
| 20.30 Отвечаем на письма москвичей. | Женщины. 5 км. Мужчины. 15 км. |
| 21.00 «Деревня переезжает». Документальный фильм. | 21.00 А. Бородин — Квартет № 2. |
| 21.30 Реклама. | 21.40 «Анна на шее». Фильм. |

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

- Почт. инд. 140005,
г. Люберецы-5,
ул. Красноармейская,
дом № 4.
- Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партий